[bookmark: _GoBack]ЗРАЗОК                            Завдання з математики для вступу в 10 клас
Початковий та середній рівні навчальних досягнень
(за завдання 1-6 по 1 балу)
1. Розв’яжіть систему рівнянь  
	А
	Б
	В
	Г

	

	

	

	




2.  Яка ймовірність того, що при киданні грального кубика випаде число, яке не кратне 3  
	А
	Б
	В
	Г
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3.  На рисунку зображено графік функції  Укажіть найбільше ціле число, яке є розв’язком нерівності 
	А
	Б
	В
	Г

	

	

	

	
Такого числа не існує



4.  Укажіть, графік якої  з наведених функцій отримаємо, якщо графік функції   паралельно перенесемо на 2 одиниці вгору і на 3 одиниці праворуч.
	А
	Б
	В
	Г

	


	


	


	





5.  Периметр правильного шестикутника дорівнює 48 см. Знайдіть радіус кола, описаного навколо цього шестикутника.
	А
	Б
	В
	Г

	
 см
	
8 см
	
4 см
	
6 см



6.  У трикутнику АВС відомо, що АВ = 12 см,  sin B = 0,4, sin C = 0,12. Знайдіть АС
	А
	Б
	В
	Г

	
 см
	
40 см
	
3,6 см
	
36 см



Достатній рівень навчальних досягнень
(за завдання 7,8 по 2 бали)
7.   Складіть рівняння прямої, яка проходить через точки С (-3;12) і D (1;4) 

8.   Який номер має перший додатний член арифметичної прогресії : -10,4; -9,8; -9,2;…?
Високий рівень навчальних досягнень
(за 9 завдання  2 бали)
9. Побудуйте графік функції   Користуючись графіком, знайдіть: 
1) область значень функції;
2) проміжок спадання функції.
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BAPIAHT 1

YacTtuHa nepwa

BasdanHs 1.1-1.12 maromsb 1o yomupu eapiaHmu 8i0rnosidi, 3 SKUX MinbKU
OLHA eidnosios NMPABUIIbHA. Obepims npasunsHy, Ha Bauwy dymKy, sidnosios
i noaHaume ii'y GnarKy sidnosioell.

1.1. Yraxirs piBHAHHA, I8 AKOr0 YUCIO 8 € KOpEeHEM.
A) 0,7x = 5,4; B) 10,5 - x =1,5;
B)48:x -6 =10; T)5x+12 =52,

. X 1
1.2. fIka iz yacToK HOpiBHIOE E?

7:4; 7:7; B)3:6; I‘)8:8.
8 7 10 5 10 5 15 5
1.3. PoskJjIafiTh Ha MHOKHUKHU a® — 64.
A) (a - 4)(a? +8a +16); B) (a - 4)(a? + 4a + 16);
B) (a - 4)(a? - 8a +16); T) (a—4)(a® —4a—16).

A)

B)

1.4. fIKoMy MHOTOUYJIEHY TOTOKHO [OPiBHIOE BHpa3
—7ab + (5a + b)(2b — 3a)?
A) —15a% —14ab + 2b% B) —15a2 + 6ab + 2b%;
B) —15a2 + 2b2 + 3ab; I') 15a2 + 2b2.

a2 Y2
1.5. Ilogpaiite Bupas 3 2 Yy BUIVIAAIL cTelleHA 3 OCHOBOIO Q.
a’-a

A) al% B) -a'% B) a9 T) a°.
2c¢-10 2c+1

1.6. 3naiiaiTe 106yTOK ———— - s
AL OO IO S B T 4e+1 c—5

o g 2 gl o
2 2c+1 2c+1
1.7.Ha pucysky sob6pakeHo rpadik y
byuKml y = x2 —4x. YRaxirs Haii-
OiTbIIe Iijie YUCyI0, IKe € PO3B’ A3KOM
HepiBHocri x2 —4x < 0.
1
A) 4 0 4 [x
B) —4;
B) 3;

T') rakoro umcia He icHye. -4




